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COMUNICATO UFFICIALE N. 10
Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha 
deliberato i seguenti provvedimenti:
GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 13/12/2003
A) A CARICO TESSERATI
SOSPESI
DE FALCO GIUSEPPE (AP PALL. NOLA NA) sospensione da ogni attività federale per gg. 21 per aver partecipato a 
tafferugli con sostenitori del sodalizio di appartenenza.
LEONARDI CARMELO (SP ENERGIA GIARRE) sospensione da ogni attività federale per gg. 14 per aver proferito 
frasi offensive all'indirizzo del primo arbitro.
SGUEGLIA PASQUALE (RAGGIO DI SOLE CE) sospensione da ogni attività federale per gg. 14 per aver proferito 
frasi offensive all'indirizzo dell'arbitro.
DIFFIDATI
LEONARDI ANTONIO (SP ENERGIA GIARRE)
AMMONITI
SECCHI LUCA (APAV CALCINELLI PU)
DELMATI DANIELE (ADDA VOLLEY MERATE)
NICA GIUSEPPE (NOVELLO VICENZA)
PELLEGRINO MARIO (KERMES SPEZZANO CS)
B) A CARICO SODALIZI
PALLAVOLO GIULIANOVA TE - Multa di € 250,00 per aver propri sostenitori fatto ripetutamente uso di trombe 
acustiche che disturbavano l'incontro, nonché per aver, alcuni di quelli, reiteratamente offeso e minacciato in 
particolare il primo arbitro. (parz. Recidiva)
VOLLEY CLUB CATANIA - Multa di € 40,00 per mancanza del servizio di asciugatura. (recidiva)
SISTEMATICA NARNI TR - Multa di € 65,00 per mancanza servizio di asciugatura. (recidiva)
APAV CALCINELLI PU - Multa di € 140,00 per aver il pubblico rivolto per tutto l'incontro offese e minacce al 
direttore di gara. (recidiva)
PALLAVOLO NOLA - Multa di € 40,00 per mancanza del servizio di asciugatura (recidiva) ed ulteriore multa di € 
60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione ed infine multa di € 200,00 per aver 
un isolato spettatore, a fine gara, assunto un comportamento minaccioso e pesantemente offensivo nei riguardi 
del secondo arbitro.
SP ENERGIA GIARRE - Multa di € 60,00 per la sospensione di un proprio dirigente.
BIANCHIDINO PESCIA PD - Multa di € 78,00 per aver un isolato spettatore rivolto offese e minacce per tutta la 
durata della gara nei confronti degli arbitri.
RAGGIO DI SOLE - Multa di € 60, 00 per sospensione di un dirigente.
D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 20 SEMPRE IN CAMPO
Gara Spes Mentana - Mistermac Praeneste del 6/12/03
alla società Spes Mentana viene inflitta la perdita della gara con il punteggio più sfavorevole e pertanto la gara 
viene omologata con il risultato di 0-3 (0/25 0/25 0/25) - RECIDIVA
Gara Apav Calcinelli - G.Vetroresina Torano del 6/12/03
Multa di 460,00 € alla società G.Vetroresina Torano
Gara SP Energia Sic. Giarre - Pallavolo Nola del 6/12/03
Multa di 460,00 € alla società SP Energia Sic. Giarre
Affisso in Roma il 18 dicembre 2003
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo
 
 


